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Acta, Sesión Ordinaria No. 12, Primer Periodo, Primer Año de Ejercicio Legal, 

Sexagésima Primera Legislatura, veintiséis de noviembre de dos mil quince. 

 

Presidenta 

Legisladora 

Josefina Salazar Báez 

 

Primer Secretario 

Legislador 

J. Guadalupe Torres Sánchez 

Segundo Secretario 

Legislador 

José Luis Romero Calzada 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado del mismo nombre, a las 

once horas con quince minutos, del veintiséis de noviembre de dos mil 

quince, reunidos en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los 

legisladores, Manuel Barrera Guillén, Oscar Bautista Villegas, Jesús Cardona 

Mireles, Fernando Chávez Méndez, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Jorge 

Luis Díaz Salinas, Enrique Alejandro Flores Flores, María Graciela Gaitán Díaz, 

Gerardo Limón Montelongo, Rubén Magdaleno Contreras, Esther Angélica 

Martínez Cárdenas, Héctor Mendizábal Pérez, Héctor Meráz Rivera, 

Guillermina Morquecho Pazzi, Lucila Nava Piña, Mariano Niño Martínez, 

Martha Orta Rodríguez, José Luis Romero Calzada, Josefina Salazar Báez, 
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Dulcelina Sánchez De Lira, Xitlálic Sánchez Servín, Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, Gerardo Serrano Gaviño, María Rebeca Terán Guevara, J. 

Guadalupe Torres Sánchez, y Oscar Carlos Vera Fábregat. José Belmárez 

Herrera, retardo.  Se declaró quórum. Orden del Día aprobado por mayoría; 

Rubén Magdaleno Contreras, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Lucila Nava 

Piña, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron.  Actas sesiones, 

solemnes Nos. 5, y 6; Ordinaria No. 11, todas del 19 de noviembre 2015, 

aprobadas por mayoría; Rubén Magdaleno Contreras, Esther Angélica 

Martínez Cárdenas, Xitlálic Sánchez Servín, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no 

se manifestaron. Correspondencia. Oficio s/n, Comisión Justicia, 24 

noviembre año en curso, recibido 25 mismo mes y año, solicita prórroga 

para dictaminar iniciativas: que expide Ley Acceso Mujeres a una Vida Libre 

de Violencia.  Modifica artículo 249 Código Familiar Local.  Y adecua 

artículos 5º, 56 Bis,  56 Ter y 56 Quáter Ley Sistema Seguridad Pública 

Estatal: se otorgan.  Ocurso, Magistrada Ma. Guadalupe Orozco Santiago, 

San Luis Potosí, 17 noviembre presente año, pide constancias Sesión 

Ordinaria 24 marzo 2015 para pruebas juicio amparo: acuse de recibo.  

Oficio 24, Gobernador Estado, 23 noviembre año en curso, declara 



 

Página 3 de 16 CGSP-7.5-06-00-01 
REV 01 
REV 00 

Sexagésima Legislatura 

“2015, Año de Julián Carrillo Trujillo”
 

insubsistente propuesta del 4 de mayo 2015 terna para ocupar vacante 

magistrado numerario: a comisiones de, Justicia; y Gobernación.  Oficio 10, 

ayuntamiento Rayón, 17 noviembre presente año, acta cabildo aprobación 

ley y presupuesto ingresos 2016: a comisiones, Primera; y Segunda de 

Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 59, presidente Ciudad del Maíz, 15 

noviembre año en curso, recibido 17 mismo mes y año, ley ingresos 2016: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 

844, ayuntamiento Guadalcázar, 13 noviembre año en curso, recibido 18 

mismo mes y año, acta cabildo acuerdo sobre valores unitarios suelo y 

construcción 2016: a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal.  Oficio 37, ayuntamiento San Martín Chalchicuautla, 

18 noviembre presente año, recibido 19 mismo mes y año, ley ingresos 2016: 

a comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  

Oficio 1267, presidente San Ciro de Acosta, 18 noviembre presente año, 

recibido 23 mismo mes y año, aprobación minuta que modifica artículo 80 

Constitución Local: engrosar.  Oficio 126, presidente San Ciro de Acosta, 18 

noviembre año en curso, recibido 23 mismo mes y año, aprobación minuta 

que modifica artículo 17 Constitución Estatal: engrosar.  Oficio 180, 
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ayuntamiento Ahualulco, 23 noviembre presente año, acta cabildo sesión 

extraordinaria 3: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 1, ayuntamiento 

Ahualulco, 2 octubre año en curso, recibido 23 noviembre mismo año, 

notifica nombramientos: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 184, ayuntamiento 

Ahualulco, 23 noviembre presente año, notifica motivo no entrega cuenta 

pública septiembre: a Comisión de Vigilancia.  Oficio 591, Congreso 

Quintana Roo, 5 noviembre año en curso, recibido 20 mismo mes y año, 

presidente y vicepresidente directiva 5 noviembre-15 diciembre 2015: 

archívese.  Copia oficio 88, coalición trabajadores docentes, administrativos y 

confianza colegio bachilleres, 17 noviembre año en curso, solicitan a 

Ejecutivo Local resolver problemática plantel 19: a Comisión de Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología.  Copia escrito, Dr. Juan Carlos Guevara 

Arauza, San Luis Potosí, 14 noviembre año en curso, recibida 20 mismo mes y 

año, denuncia irregularidades de CEGAIP en asuntos inherentes a UASLP: a 

comisiones de, Transparencia y Acceso a la Información Pública; y Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología.  Copia escrito, C. Jesús Federico Piña Fraga, 

San Luis Potosí, 13 noviembre año en curso, recibida 20 mismo mes y año, 

pide información a SEGE sobre BECENE: a comisiones de, Transparencia y 
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Acceso a la Información Pública; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  

Escrito, CC. Horacio Aguilar Arredondo, María Asunción Gil González, Felipe 

de Jesús Cervantes Pérez, y Juan Castro Miranda, San Luis Potosí, 25 

noviembre presente año, piden ser recibidos por representantes Legislatura: a 

Junta de Coordinación Política.  Iniciativas. Josefina Salazar Báez, la que insta 

adicionar párrafo último al artículo 356, de la Ley Electoral del Estado de San 

Luis Potosí: a Comisión de Puntos Constitucionales.  José Luis Romero 

Calzada, la que propone adicionar párrafo segundo al artículo 15, de la Ley 

de Auditoría Superior del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Vigilancia.  Xitlálic Sánchez Servín, la que plantea declarar 

a 2016, “Año de Rafael Nieto Compeán, promotor del sufragio femenino y 

la autonomía universitaria”: a Comisión de Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología.  María Rebeca Terán Guevara, la que busca reformar el artículo 

135 en sus párrafos, primero, y último, y en sus fracciones, III, y IV; y 

adicionar al mismo artículo 135 las fracciones, V a IX, del Código Penal del 

Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Justicia; y Derechos Humanos, 

Equidad y Género.  Manuel Barrera Guillén, la que promueve reformar los 

artículos, 7º en su párrafo segundo, 10 en sus párrafos, primero, segundo, 
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tercero, y quinto, y 88 en su párrafo segundo; y adicionar, al artículo 7º 

párrafo séptimo, y el artículo 7º Bis, de y a la Constitución Política del Estado 

Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; Derechos Humanos, Equidad y Género; Educación, Cultura, 

Ciencia y Tecnología; y Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social.  

Fernando Chávez Méndez, la que plantea reformar los artículos, 119 a 128; y 

derogar los artículos, 129 a 133, y el segundo transitorio, de la Ley de los 

Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Derechos Humanos, Equidad y Género; Puntos 

Constitucionales; Justicia; Asuntos Indígenas; y Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología.  Oscar Bautista Villegas, la que busca adicionar párrafo último al 

artículo 87, de la Ley de Tránsito del Estado de San Luis Potosí: a Comisión 

de Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social.  Gerardo Serrano 

Gaviño, la que plantea reformar el artículo 167 en su párrafo segundo, del 

Código de Procedimientos Penales para el Estado de San Luis Potosí: a 

Comisión de Justicia.  Oscar Bautista Villegas, la que impulsa declarar Recinto 

Oficial Provisional del Honorable Congreso del Estado, el auditorio “Valentín 

Gama” de la ciudad de Rioverde, únicamente para celebrar sesiones, 
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solemne, y Ordinaria, el 21 de abril de 2016, en conmemoración del 

Centésimo Nonagésimo Segundo Aniversario de la primera sesión plenaria 

del Poder Legislativo Local el 21 de abril de 1824: a Comisión de 

Gobernación.  Oscar Bautista Villegas, la que busca adicionar los párrafos, 

segundo a quinto al artículo 56, de la Ley de los Trabajadores al Servicio de 

las Instituciones Públicas del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Trabajo 

y Previsión Social.  Oscar Bautista Villegas, la que impulsa reformar el artículo 

198 en su fracción III, del Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso 

del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; y Gobernación.  Dictámenes.  Se aprobó por mayoría no 

leerlos; Lucila Nava Piña, Mariano Niño Martínez, y Xitlálic Sánchez Servín, 

no se manifestaron. Puntos Constitucionales; Gobernación; Justicia; y 

Vigilancia: que modifica Carta Magna Local; intervinieron, en contra José 

Luis Romero Calzada; en pro, Oscar Bautista Villegas, Lucila Nava Piña, Oscar 

Carlos Vera Fábregat, Fernando Chávez Méndez, y Manuel Barrera Guillén; 

suficientemente discutido en lo general por mayoría; Enrique Alejandro 

Flores Flores, y Guillermina Morquecho Pazzi, no se manifestaron; sin reserva 

en lo particular; votación nominal 27 votos a favor; aprobado por 
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unanimidad el Decreto que REFORMA los artículos, 13 en su fracción II, 31 

Bis, 54, 57 en sus fracciones, XII, y XXXIII, 80 en su fracción XIII,  86 en sus 

párrafos, quinto, y sexto, 87, 123, 125 en su párrafo primero, y fracciones, II, 

y III, y en los títulos, Décimo Primero, y Décimo Segundo, la denominación 

de sus capítulos únicos; y ADICIONA, el párrafo cuarto al artículo 124, el 

artículo 124 Bis, y la fracción IV al artículo 125, de y a la Constitución Política 

del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí; por tanto, para efectos de la 

parte relativa de los párrafos, primero, a tercero, del artículo 138 de la 

propia Constitución, notifíquese el expediente a los 58 cabildos de la 

Entidad.  Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: que autoriza 

donación; intervino en pro Oscar Bautista Villegas; suficientemente discutido 

por mayoría; Enrique Alejandro Flores Flores, y María Rebeca Terán 

Guevara, no se manifestaron; votación nominal 26 votos a favor; ausente 

Josefina Salazar Báez; aprobado por unanimidad el Decreto que autoriza al 

ayuntamiento de Ciudad Valles donar terreno a la Universidad Autónoma de 

San Luís Potosí, en el fracc. Rafael Curiel, para construcción y funcionamiento 

de escuela preparatoria; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  

Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación: que autoriza donación; 
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intervino en pro Oscar Bautista Villegas; suficientemente discutido por 

mayoría; Dulcelina Sánchez De Lira, y Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

no se manifestaron; votación nominal 26 votos a favor; ausente Enrique 

Alejandro Flores Flores; aprobado por unanimidad el Decreto que autoriza al 

ayuntamiento de Rioverde donar terreno a la SAGARPA, en calle Dr. Gabriel 

Martínez, para construcción y funcionamiento de sus instalaciones; pasa al 

Ejecutivo para efectos constitucionales.  Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal: que fija valores; intervino en pro José Luis Romero 

Calzada; suficientemente discutido por mayoría; Fernando Chávez Méndez, 

y Enrique Alejandro Flores Flores, no se manifestaron; votación nominal 25 

votos a favor; voto en contra Oscar Carlos Vera Fábregat; ausente Oscar 

Bautista Villegas; aprobado por mayoría el Decreto que fija los valores de 

suelo urbano, rústico, y construcción, ejercicio 2016, del ayuntamiento de 

Venado; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  Primera; y Segunda 

de Hacienda y Desarrollo Municipal: que fija valores; sin discusión; votación 

nominal 26 votos a favor; ausente Oscar Bautista Villegas; aprobado por 

unanimidad el Decreto que fija los valores de suelo urbano, rústico, y 

construcción, ejercicio 2016, del ayuntamiento de Moctezuma; pasa al 
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Ejecutivo para efectos constitucionales.  Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal: que fija valores; sin discusión; votación nominal 25 

votos a favor; ausentes, Oscar Bautista Villegas, y Martha Orta Rodríguez; 

aprobado por unanimidad el Decreto que fija los valores de suelo urbano, 

rústico, y construcción, ejercicio 2016, del ayuntamiento de Cedral; pasa al 

Ejecutivo para efectos constitucionales.  Primera; y Segunda de Hacienda y 

Desarrollo Municipal: que fija valores; intervinieron, J. Guadalupe Torres 

Sánchez que propone retirar el dictamen; en contra, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, Dulcelina Sánchez De Lira, y J. Guadalupe Torres 

Sánchez; en pro, Manuel Barrera Guillén, José Luis Romero Calzada, Enrique 

Alejandro Flores Flores, Gerardo Serrano Gaviño, Mariano Niño Martínez, 

Xitlálic Sánchez Servín, Héctor Mendizábal Pérez, y Oscar Bautista Villegas.  

En votación económica la propuesta de regresar el dictamen a comisiones se 

resuelve improcedente por mayoría. Suficientemente discutido por mayoría; 

Enrique Alejandro Flores Flores no se manifestó; votación nominal 20 votos 

a favor; abstención Oscar Carlos Vera Fábregat; 6 votos en contra de, José 

Belmárez Herrera, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, María Graciela Gaitán 

Díaz, Lucila Nava Piña, Dulcelina Sánchez De Lira, y J. Guadalupe Torres 
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Sánchez; aprobado por mayoría el Decreto que fija los valores de suelo 

urbano, rústico, y construcción, ejercicio 2016, del ayuntamiento de San Luis 

Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  Oscar Carlos Vera 

Fábregat notificó ajuste a los siguientes cinco dictámenes.  Puntos 

Constitucionales; y Gobernación: que crea comisión especial; intervinieron en 

pro, Josefina Salazar Báez, Oscar Bautista Villegas, y José Luis Romero 

Calzada; suficientemente discutido por mayoría; Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, María Rebeca Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron; votación nominal 24 votos a favor; ausentes, Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, Martha Orta Rodríguez, y Dulcelina Sánchez De Lira; 

aprobado por unanimidad crear la Comisión Especial de Atención a 

Denuncias de Periodistas; notifíquese a la Junta de Coordinación Política.  

Puntos Constitucionales; Gobernación; y Desarrollo Rural y Forestal: que 

crea comisión especial; intervinieron en pro, Héctor Meráz Rivera, Oscar 

Carlos Vera Fábregat, Oscar Bautista Villegas, Gerardo  Limón Montelongo, y 

José Luis Romero Calzada; suficientemente discutido por mayoría; Manuel 

Barrera Guillén, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron; votación 

nominal 27  votos a favor; aprobado por unanimidad crear la Comisión 
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Especial de Ganadería; notifíquese a la Junta de Coordinación Política. 

Puntos Constitucionales; Gobernación; y Seguridad Publica, Prevención y 

Reinserción Social: que crea comisión especial; intervinieron en pro, Esther 

Angélica Martínez Cárdenas, Manuel Barrera Guillén, y Martha Orta 

Rodríguez; suficientemente discutido por mayoría; Enrique Alejandro Flores 

Flores, Esther Angélica Martínez Cárdenas, María Rebeca Terán Guevara, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron; votación nominal 25  votos 

a favor; ausentes, Manuel Barrera Guillén, y Rubén Magdaleno Contreras; 

aprobado por unanimidad crear la Comisión Especial de Protección Civil; 

notifíquese a la Junta de Coordinación Política.  Puntos Constitucionales; 

Gobernación; y Desarrollo Económico y Social: que crea comisión especial; 

intervino en pro Lucila Nava Piña; suficientemente discutido por mayoría; 

Jesús Cardona Mireles, y Enrique Alejandro Flores Flores, no se manifestaron; 

votación nominal 26 votos a favor; ausente Rubén Magdaleno Contreras; 

aprobado por unanimidad crear la Comisión Especial de Participación 

Ciudadana y Desarrollo Social; notifíquese a la Junta de Coordinación 

Política.  Puntos Constitucionales; y Gobernación: que crea comisión especial; 

sin discusión; votación nominal 24 votos a favor; ausentes, Gerardo Limón 
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Montelongo, Rubén Magdaleno Contreras, y Oscar Carlos Vera Fábregat; 

aprobado por unanimidad crear la Comisión Especial para la 

Conmemoración de la Promulgación de la Constitución de 1917; notifíquese 

a la Junta de Coordinación Política.  Puntos de Acuerdo.  José Luis Romero 

Calzada, el que impulsa exhortar a la Auditoría Superior del Estado, publicar 

en su página virtual resultados de procesos de fiscalización a entes auditados, 

y resoluciones de éstos; determinaciones de responsabilidades, en su caso, así 

como recuperaciones obtenidas en fiscalización de cuentas públicas; 

intervinieron, en contra, Lucila Nava Piña, Oscar Carlos Vera Fábregat, y 

Sergio Enrique Desfassiux Cabello; en pro Manuel Barrera Guillén, y José Luis 

Romero Calzada; derivado de los planteamientos expuestos el proponente lo 

retiró.  Héctor Mendizábal Pérez, el que insta manifestar a la Cámara de 

Diputados del Congreso de la Unión, apoyo a iniciativa que reforma los 

artículos, 21, 73, 76, 89, y 123, de la Constitución Política de los Estados 

Unidos Mexicanos, en materia de seguridad pública: a Comisión de 

Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social.  Asuntos Generales.  

Lucila Nava Piña, María Graciela Gaitán Díaz, Xitlálic Sánchez Servín, María 

Rebeca Terán Guevara, Josefina Salazár Báez, Guillermina Morquecho Pazzi, 
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Dulcelina Sánchez De Lira, Martha Orta Rodríguez, y Esther Angélica 

Martínez Cárdenas, mensajes inherentes al “Día Internacional Contra la 

Violencia de Género”.  Enrique Alejandro Flores Flores, Punto de Acuerdo 

que insta exhortar al titular del Ejecutivo del Estado, que las instalaciones que 

hoy ocupa la casa de gobierno ubicada en Montañas Rocallosas No. 122 

Fracc. Cumbres de la ciudad Capital, se destinen para oficinas públicas a fin 

de generar ahorros que deberán asignarse al fortalecimiento de acciones de 

beneficio social: a Comisión de Hacienda del Estado.  Propuesta de la Junta 

de Coordinación Política para reestructurar el Comité de la Reforma para la 

Competitividad y Desarrollo del Estado; votación por cédula, 21 votos a 

favor; 3 votos en contra; ausentes, Manuel Barrera Guillén, Rubén 

Magdaleno Contreras, y Roberto Alejandro Segovia Hernández; aprobado 

por mayoría que el legislador José Luis Romero Calzada se integre como 

sexto vocal.  Presidenta: “Diputado José Luis Romero Calzada, le pregunto:  

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política 

de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de 

ambas emanen, y desempeñar fielmente su cargo en el Comité de la Reforma 

para la Competitividad y Desarrollo Sustentable del Estado, que se le ha 
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conferido?”.  Interpelado: “sí, protesto”.  Presidenta: “Si así no lo hace, que 

el pueblo de San Luis Potosí se lo demande”.  Oscar Bautista Villegas, 

consideraciones a la iniciativa que insta expedir la Ley de Ingresos del Estado 

de San Luis Potosí, Ejercicio Fiscal 2016, para que contribuyentes obtengan 

descuentos y plazo para el pago de la tenencia o placas vencidas: a Comisión 

de Hacienda del Estado.  José Luis Romero Calzada, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, ponderan los pronunciamientos de las legisladoras vertidos por el 

“Día Internacional Contra la Violencia de Género”.  Jesús Cardona Mireles, 

posicionamiento sobre proyecto de confinamiento de desechos tóxicos que 

se pretende instalar en localidad rancho de Paula, que abarca los municipios 

de, Santo Domingo; y Catorce.  Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

posicionamiento por el grupo parlamentario del Partido Revolucionario 

Institucional, que plantea mecanismo de consulta a los ciudadanos potosinos 

para luego dictaminar la iniciativa de matrimonios igualitarios; Héctor 

Mendizábal Pérez,  por el grupo parlamentario del Partido Acción Nacional, 

avala la propuesta: a comisiones de, Justicia; Derechos Humanos, Equidad y 

Género; y Puntos Constitucionales. Concluido el Orden del Día se citó a 
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Sesión  Ordinaria el jueves 3 de diciembre del año en curso, a las 11:00 horas. 

Finalizó la sesión a las dieciséis horas. 

 

 

 

Presidenta 
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Josefina Salazar Báez 
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